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A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI 
 
A.1. Obchodní firma:  Léčebné centrum sv.Markéty, a.s. 
  
A.2. IČO: 26040166 
 
A.3. Sídlo firmy:  Lázně č. 117 
 Prachatice, 383 01 
 
A.4. Oprávn ěný zástupce  Ladislav Marek 
 oznamovatele:  předseda představenstva a manažer projektu 
 
 
B. ÚDAJE O ZÁM ĚRU 
 
B.I. Základní údaje  
 
B.I.1. Název zám ěru: Léčebné centrum sv.Markéty Prachatice – parkoviště 

pro osobní automobily a autobusy  
 
B.I.2. Kapacita zám ěru: 325 parkovacích stání pro osobní automobily 
 7 parkovacích stání pro autobusy 
 
B.I.3. Umíst ění záměru: Kraj:  Jihočeský 
 Okres: Prachatice 
 Obec:  Prachatice 
 Katastrální území: Prachatice 
 
B.I.4. Charakter zám ěru:  novostavba parkovacích ploch pro osobní automobily 

a autobusy k léčebnému centru sv.Markéta  
 
B.I.5. Zdůvodn ění pot řeby zám ěru a jeho umíst ění, včetně přehledu 

zvažovaných variant a hlavních d ůvodů pro jejich výb ěr, resp. odmítnutí 
 
Předmětem oznámení je výstavba parkoviště pro 325 osobních automobilů 
a 7 autobusů v příjezdové části areálu Léčebné centrum sv.Markéty Prachatice. 
Stavba tohoto rozsahu je dle zákona č. 100/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů 
zařazena v příloze č. 1 citovaného zákona do kategorie II bod 10.6. – „Skladové 
nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 
3000 m2 zastavěné plochy, parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 
parkovacích stání v součtu pro celou stavbu“. Na uvedený záměr se proto vztahuje 
zjišťovací řízení dle zákona č 100/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů a vstupním 
podkladem pro jeho zahájení je předkládané oznámení. 
 
Pro záměr výstavby Léčebného centra sv.Markéty Prachatice bylo dne 17.9.2002 
vydáno zemní rozhodnutí a v dubnu 2005 proběhlo ústní jednání o změně územního 
rozhodnutí. Předmětné parkoviště bylo ze změny územního rozhodnutí vyjmuto 
a bylo řešeno v samostatném územním řízení (Příloha č.6). V rámci přípravy projektu 
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bylo v červnu 2005 zpracováno oznámení podle zákona č.100/2001 Sb. ve znění 
pozdějších předpisů a bylo absolvováno zjišťovací řízení. Na základě provedeného 
zjišťovacího řízení došel Krajský úřad k závěru, že posuzovaný záměr nebude 
posuzován podle zákona č.100/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů (Příloha č.6). 
 
V lednu 2009 zpracovala firma KOPA s.r.o. projekt změny stavby wellness a v rámci 
této změny bylo navrženo navýšení kapacity parkoviště osobních automobilů 
z původních 116 parkovacích stání na 325 a snížení počtu parkovacích stání pro 
autobusy z 12 na 7. Předkládané oznámení EIA hodnotí vlivy záměru na životní 
prostředí v uvedené navýšené kapacitě. 
 
Parkoviště pro osobní automobily včetně napojení na silnici III/14132 je umístěno 
jižně od této silnice na parcelách č.1643, 1054/1 a 1056. Parkoviště pro autobusy 
včetně napojení na silnici III/14132 je umístěno severně od této silnice na parcelách 
č. 1643, 1054/2 a 1055/4. Silnice III/14132 je prakticky jedinou příjezdovou 
komunikací k připravovanému areálu léčebného centra, vybudování záchytného 
parkoviště na jeho okraji je tak vcelku logickým řešením, variantní řešení není 
navrhováno. 
 
B.I.6. Stru čný popis technického a technologického řešení  
 
Projektovou dokumentaci zpracovala firma KOPA s.r.o. v lednu 2009.  
 
Součástí posuzovaného záměru jsou dva stavební objekty:  

SO 30-3 Parkoviště osobních automobilů 
SO 30-4 Parkoviště osobních automobilů a autobusů 
 

Objekty parkovišť jsou od sebe odděleny silnicí III.třídy, na níž jsou dopravně 
napojeny. Napojení je situováno vstřícně, aby dopravní pohyby ve vztahu k silnici 
byly co nejmenší. Jižně od silnice (tj. nad silnicí) směrem k budově Wellness je 
umístěn objekt SO 30-3 na němž je umístěna většina parkovací kapacity osobních 
automobilů. Stavební objekt SO 30-4 se nachází severně od silnice (pod silnicí). Na 
něm jsou umístěna parkovací stání pro osobní automobily, odstavná stání pro 
autobusy a nástupní a výstupní stanoviště pro autobusy. 
 
SO 30-3 Parkoviště osobních automobilů 
Parkoviště pro osobní automobily je navrženo s kolmým parkovacím stáním 
o celkové kapacitě 258 osobních automobilů, z toho 16 stání pro osoby s omezenou 
možností pohybu. Vzhledem k omezenému prostoru a velkým výškovým rozdílům 
bylo nutno situovat parkování do dvou výškových úrovní s výškovým rozdílem nivelet 
příjezdových komunikací 3,5m. Přitom je severní řada horních parkovacích stání 
umístěna nad jižní řadou parkovacích stání v dolní úrovni. Obě úrovně parkování 
jsou propojeny okružní komunikací. Z příjezdové komunikace v horní úrovni 
parkování odbočuje na západní straně příjezdová komunikace k zásobovacímu 
dvoru. 
 
Napojení parkoviště na stávající silnici má šířku 7,0m. Všechny komunikace pro 
pojezd vozidel mají šířku 6,0m. Základní šířka parkovacích stání je 2,5m, stání pro 
osoby s omezenou schopností pohybu budou široká 3,5m. Hloubka parkovacích 
stání na spodní etáží je s ohledem na intenzitu provozu navržena 5,0m, na horní 
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etáží je hloubka stání 4,50 m na severní a 4,75 m na jižní straně. Pod konstrukcí je 
umístěn sběrný chodník šířky 2,25m. Maximální podélný sklon na osách komunikací 
nepřesahuje 8,0%. Bezbariérový přístup po chodnících bude zajištěn i ke vstupu pro 
zaměstnance ve II. podzemním podlaží. 
 
SO 30-4 Parkoviště osobních automobilů a autobusů 
Součástí tohoto stavebního objektu je průjezdní komunikace napojená na silnici 
III.třídy. Vjezd je proti vjezdu na jižní parkoviště, výjezd na silnici III.třídy je 
o cca 100m západně od vjezdu. Tato komunikace má základní šířku 7,0 m. Ve 
střední části je k ní po pravé straně přisazen chodník šířky 2,5 m, který bude sloužit 
jako výstupní a nástupní prostor až pro 4 autobusy. V prostoru výjezdu je 
komunikace rozšířena na 9,0m, neboť je zde po pravé straně zřízeno šikmé 
parkovací stání pro 3 autobusy. Po levé straně je umístěno 23 šikmých parkovacích 
stání šířky 2,5 m a hloubky 5,0 m. V prvním oblouku za vjezdem odbočuje vpravo 
příjezdová komunikace do parkoviště pro 44 osobních automobilů. Parkovací stání 
mají hloubku 5,0 m a šířku 2,5 m. 
 
Toto parkoviště je celé navrženo na násypech. Stávající terén se poměrně příkře 
svažuje severním směrem, takže v této části parkoviště jsou násypy nejvyšší. Ve 
snaze situovat do vymezeného pozemku daný počet parkovacích míst bylo 
dohodnuto zřídit na severní straně zemního tělesa dvě opěrné gabionové zdi. Další 
zeď je navržena mezi etážemi parkoviště. 
 
Společné údaje pro obě parkoviště : 
Pojížděné komunikace, zásobovací dvůr, parkovací stání autobusů a parkovací stání 
na železobetonové konstrukci budou mít konstrukci vozovky s asfaltobetonovým 
krytem. Ostatní parkovací stání budou mít kryt z betonové dlažby tloušťky 8 cm. 
Chodníky a plochy pro pěší budou mít kryt z betonové dlažby tloušťky 6 cm.  
 
Komunikace, parkovací plochy a zásobovací dvůr budou odvodněny pomocí uličních 
vpustí do nově navrhované dešťové kanalizace. Součástí tohoto objektu je osazení 
tělesa vpustí a to jen tam, kde se parkoviště nachází na terénu. Vpusti umístěné v 
konstrukci budou součástí projektu této konstrukce. Přípojky vpustí jsou součástí 
objektu kanalizace. 
 
Zemní práce budou navrženy na základě výsledků inženýrsko-geologického 
průzkumu. Je nutno počítat s tím, že do aktivních zón komunikací a parkovišť a do 
exponovaných částí násypů bude nutno dovést nebo nakoupit vhodný materiál, 
neboť není jisté, že tento bude možno v plném rozsahu získat z výkopových prací na 
stavbě. 
 
Na vysokých násypech budou osazena záchytná zařízení pro zabránění sjetí vozidel 
z násypu. O tom, zda budou použita silniční svodidla, nebo jiné vhodné řešení bude 
rozhodnuto v dalším stupni projektu. Záchytnou funkci mohou plnit i opěrné zdi, 
pokud budou přesahovat přes úroveň zpevnění minimálně 25cm. 
 
B.I.7.  Předpokládaný termín zahájení realizace zám ěru a jeho dokon čení:   
 
 Zahájení:  1. polovina roku 2010 
 Dokončení: 2. polovina roku 2011 
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B.I.8. Výčet dot čených územn ě samosprávných celk ů: 
 
 Kraj: Jihočeský 
 Obec: Prachatice 
 
 
B.II. Údaje o vstupech 
 
Výstavba parkoviště pro osobní automobily si vyžádá zábor přibližně 11.700 m2, pro 
autobusy cca 5.350 m2. V následující tabulce uvádíme rozčlenění záboru do 
jednotlivých ploch: 
 
Celkem bude nezbytný zábor půdy o celkové rozloze přibližně 17.050 m2. Některé 
z dotčených pozemků jsou vedeny jako ZPF, žádný z nich se však nenachází v první 
(nejvyšší) třídě ochrany dle Metodického pokynu odboru ochrany lesa a půdy MŽP 
ČR ze dne 12.6.1996 č.j. OOLP/1067/96. Realizací záměru nedojde k záboru 
pozemků určených k plnění funkce lesa (PUPFL). 
 
Při výstavbě parkovišť bude potřeba omezeného množství štěrku, makadamu, 
kameniva a povrchové vrstvy z asfaltového betonu nebo ze živičné směsi. Konkrétní 
množství potřebných materiálů nebylo v současné fázi přípravy záměru stanoveno. 
Doprava surovin bude probíhat nákladními vozidly dodavatele stavby. Vlastní provoz 
parkoviště nemá prakticky žádné nároky na energii a suroviny.  
 
Potřebné množství materiálu pro výstavbu parkovišť nebude představovat významné 
zvýšení spotřeby stavebních materiálů v regionu ve srovnání se současným stavem. 
Tato potřeba bude bez problémů pokryta produkcí stávajících kamenolomů 
a obaloven živičných směsí v oblasti.  
 
 
B.III. Údaje o výstupech  
 
Parkoviště bude sloužit jako odstavná plocha osobních automobilů a autobusů před 
vjezdem do areálu Léčebného centra sv.Markéty. Výstupy z výstavby a provozu 
parkoviště budou následující: 

1) emise z výfukových plynů 
2) hluk z dopravy 
3) dešťové vody z parkoviště 
4) odpady během výstavby, v menší míře během provozu 

 
Z provozu komunikací a parkovišť patří k nejzávažnějším výstupům emise z dopravy 
a emise hluku.  
 
Součástí předkládaného oznámení je rozptylová studie, kterou zpracoval v dubnu 
2009 Ing. Václav Píša, ATEM s.r.o. Praha (Příloha č. 7). V následující tabulce 
uvádíme očekávané emisní hodnoty: 
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Emise (kg.rok-1) 
Úsek Délka (m) 

částice PM10
* oxidy dusíku** benzen 

silnice II/141 – sever (směr Prachatice) 561 787,5 2 028,7 43,0 

silnice II/141 – jih (směr Zbytiny) 576 376,1 783,0 16,6 

silnice III – východní větev 509 121,1 150,2 5,7 

silnice III – západní větev 335 618,1 968,6 27,9 

parkování a pojezdy – parkoviště sever  60,5 92,1 6,8 

parkování a pojezdy – parkoviště jih  6,5 10,7 0,8 

Celkem 1 981 1 969,7 4 033,2 100,8 
* zahrnuje primární prašnost a sekundární prašnost z dopravy ** produkce NO2 představuje 3 – 10 % NOx 

 
Jak je patrné z předcházející tabulky, bude hlavním zdrojem emisí z provozu 
hodnoceného záměru vyvolaná automobilová doprava. Její vliv se však projeví 
v širším okolí objektu. 
 
Pro výpočty emisí z automobilové dopravy byl použit model MEFA-06, který 
obsahuje emisní faktory publikované MŽP ČR. Ve výpočtu byla zohledněna 
dynamická skladba vozového parku (podíl vozidel bez katalyzátoru a automobilů 
splňujících limity EURO 1 – 4). V případě hodnocení suspendovaných prachových 
částic PM10 byly vedle sazí, emitovaných přímo spalovacími motory do ovzduší 
(tzv. primární prašnost), vypočteny také emise částic zvířených projíždějícími 
automobily (sekundární prašnost). Množství prachu zvířeného automobily bylo 
stanoveno výpočtem na základě metodiky US EPA AP-42. 
 
Při výpočtu produkce emisí z automobilové dopravy byl také uvažován vliv studených 
startů zaparkovaných automobilů. Pro stanovení tzv. víceemisí ze studených startů je 
používán výpočetní postup, který zohledňuje skutečnost, že vozidlo se studeným 
motorem produkuje větší množství emisí oproti optimálnímu režimu a navíc 
katalyzátory vozidel mají sníženou účinnost. 
 
Pro problematiku hluku byl v rámci dokumentace k územnímu řízení zpracován 
akustický posudek (ing. Jana Dolejší, Studio D-akustika s.r.o., březen 2009), jehož 
výsledky jsou v předkládaném oznámení zahrnuty. Celé znění akustického posudku 
je součástí přílohové části oznámení (Příloha č. 8). 
 
Odvod dešťových vod z plochy bude řešen jejich svedením přes uliční vpusti do nově 
navrhované veřejné dešťové kanalizace.  
 
Při výstavbě budou vznikat obvyklé druhy odpadů typické pro výstavbu komunikací. 
Přesný výčet odpadů a stanovení produkovaného množství nebylo v současné fázi 
přípravy záměru provedeno. Na základě zkušeností s výstavbou komunikací lze 
očekávat především vznik odpadů ze skupiny 17 Stavební a demoliční odpady 
(vyhláška MŽP ČR č. 381/2001 Sb.), případně dalších druhů odpadů. S jejich dalším 
využitím nebo odstraňováním nebudou, v případě dodržování předpisů, problémy. 
Nakládání s odpady vznikajícími při výstavbě bude zajišťovat dodavatel stavby. 
Doporučujeme, aby co největší množství odpadů bylo využito jako druhotná surovina 
buď v rámci posuzované stavby nebo na jiných stavbách.  
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C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 
 
C.I. Výčet nejzávažn ějších environmentálních charakteristik dot čeného území  
 
Na základě našich současných znalostí získaných z mapových podkladů 
a z vlastního terénního průzkumu zájmového území považujeme za nejzávažnější 
environmentální charakteristiku v dotčeném území ve vztahu k posuzovanému 
parkovišti blízkost obytných objektů v ulici Lázně sv.Markéty, zejména pak nejbližší 
budovy  č.p.264. 

 
C.II. Stručná charakteristika stavu složek životního prost ředí v dot čeném 

území, které budou pravd ěpodobn ě významn ě ovlivn ěny 
 
C.II.1. Krajina, chráněná území, ÚSES, NATURA 2000 
 
Areál léčebného centra sv. Markéty je situován na jižním okraji města Prachatice, na 
okraji lesního komplexu vrchu Libín, vlastní parkoviště je situováno na komunikaci 
č. III/14132, v příjezdové části severně areálu léčebného centra (Příloha č.5). 
 
Krajina v zájmovém území hodnocených staveb je do značné míry poznamenána 
činností člověka. Dominantním prvkem je vlastní město Prachatice, které bylo 
založeno na obchodní cestě nazvané Zlatá stezka mezi územími dnešních Čech 
a Bavorska. Ve 14. století bylo město opevněno a po mnoho staletí sloužilo město 
jako obchodní křižovatka. V první polovině minulého století vzkvétají Lázně 
sv. Markéta a přinášejí čilý turistický ruch, který měl vždy příhraniční charakter, 
tj. nejméně polovina turistů pocházela ze zahraničí, zejména ze sousedního 
Německa a Rakouska. Město má v současné době 12.000 obyvatel, ročně jej 
navštíví přes 15.000 ubytovaných zahraničních turistů.  
 
Posuzovaná lokalita leží v povodí Živného potoka, č.h.p. 1-08-03-030, na jeho levém 
břehu. Živný potok se cca 4 km severně od Prachatic vlévá do Blanice, která je 
pravostranným přítokem Otavy (Příloha č.3). 
 
Přímo v posuzované lokalitě ani v jejím bezprostředním okolí se nenachází žádné 
zvláště chráněné území podle zákona ČNR č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody 
a krajiny ve znění pozdějších předpisů. Nejbližším zvláště chráněným územím je 
cca 2 km vzdálená přírodní rezervace Libín (přirozený horský suťový les), hranice 
CHKO Šumava prochází cca 4,5 km jihozápadně od posuzovaného záměru. Záměr 
parkoviště nezasahuje do žádného významného krajinného prvku dle zákona ČNR 
č. 114/1992 Sb.  
 
Generel místního územního systému ekologické stability v území zpracoval v roce 
1993 Ing. Jan Dřevíkovský. Žádný prvek ÚSES (biocentrum nebo biokoridor) 
nezasahuje do posuzované lokality (Příloha č. 4). Nejbližším prvkem sítě ÚSES je 
lokální biocentrum, cca 1,5 km jihovýchodně od posuzované vodní nádrže. 
 
Areál posuzovaného parkoviště nezasahuje do žádné evropsky významné lokality 
podle směrnice Rady Evropských společenství č. 92/43/EHS o stanovištích ani 
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neleží v její bezprostřední blízkosti. Nejbližší takovou lokalitou je lokalita Prachatice - 
kostel v historickém jádru města Prachatice. Hlavním předmětem ochrany je letní 
kolonie netopýra velkého. 
 
V bezprostředním okolí parkoviště nejsou vyhlášeny žádné ptačí oblasti dle směrnic 
Rady Evropských společenství č. 79/409/EHS o ochraně volně žijících ptáků 
(směrnice o ptácích). Nejbližší takovou lokalitou je ptačí oblast Šumava, jejíž nejbližší 
hranice je cca 4 km vzdušnou čarou jihozápadně od posuzované lokality. 
 
 
C.II.2. Flóra 
 
Obecná charakteristika 
Podle regionálně fytogeografického členění se zájmové území nachází ve 
fytogeografické oblasti mezofytikum, obvodu Českomoravské mezofytikum, ve 
fytogeografickém okresu Šumavsko – novohradské podhůří, podokresu Prachatické 
Předšumaví. Pro tuto fytogeografickou jednotku je charakteristický suprakolinní 
vegetační stupeň (kopcovina) s květenou tvořenou převážně mezofyty, ojediněle i 
termofyty, relativně kontinentální, srážkově nedostatkové klima (= vztah k průměrné 
izohyetě odpovídající nadmořské výšce fytochorionu), terén spíše svažitý než 
vysloveně plochý, rozdílný substrát a vyvážený poměr krajiny lesnaté a zemědělsky 
využívané.  
 
Rekonstrukční vegetací zájmového území jsou květnaté bučiny (svaz Fagion, podvaz 
Eu-Fagenion třídy Querco – Fagetea). Jako potenciální vegetace (tj. taková, která by 
se zde vyvinula, kdyby na ni přestal působit člověk) je v zájmovém území 
předpokládána bučina s kyčelnicí devítilistou (Dentario enneaphylli - Fagetum).  
 
Stávající vegetační charakteristika 
Terénní průzkum zájmového území byl proveden v dubnu 2009. Stávající silnice je 
lemována oboustranným stromořadím složeným z lip a jírovců. Stromořadí je 
mohutné, většina stromů je v dobrém zdravotním stavu a z hlediska krajinářského se 
jedná o cenný prvek. V prostoru před posuzovaným parkovištěm byla na začátku 
roku 2009 část aleje vykácena, další kácení se dle sdělení investora nepředpokládá. 
 
Podrost stromořadí je nezapojený, mezerovitý, tvořený především ruderálními prvky 
a plevely. Důvodem je silné zastínění podrostu korunami stromů popsaného 
stromořadí. Zaznamenány byly druhy: lipnice hájní, bršlice kozí noha, kopřiva 
dvoudomá, kerblík lesní, starček Fuchsův, rozrazil břečtanolistý, kakost smrdutý, 
kapustka obecná, smetánka lékařská, svízel přítula, lipnice roční a sasanka hájní 
(Poa nemoralis, Aegopodium podagraria, Urtica dioica, Anthriscus sylvestris, 
Senecio fuchsii, Veronica hederifolia, Geranium robertianum, Lapsana communis, 
Taraxacum officinalis, Galium aparine, Poa annua, Anemone nemorosa).  
 
Navržené parkoviště pro osobní automobily je situováno na stávající louku. Jedná se 
o mezofilní luční porost průměrné kvality. Zastoupeny jsou typické byliny svazu 
Arrhenatherion, např. ovsík vyvýšený, kopretina luční (Arrhenatherum elatius, 
Leucanthemum vulgare) a řada dalších, silné je zastoupení smetánky (Taraxacum 
officinale). Ruderální prvky jsou zastoupeny jen výjimečně. Navržené parkoviště pro 
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autobusy je situováno na stávající ornou půdu. Jedná se o malé oplocené pole 
s typickou garniturou polních plevelů. 
 
Zvláště chráněné druhy rostlin  
Během terénního průzkumu dané lokality nebyl na ploše posuzovaného záměru ani 
v jejím nejbližším okolí zaznamenán výskyt žádného zvláště chráněného druhu 
rostlin dle vyhlášky MŽP č. 395/1992 Sb. k zákonu č. 114/1992 Sb. o ochraně 
přírody a krajiny. Vzhledem k charakteru lokality je výskyt zvláště chráněných druhů 
rostlin nepravděpodobný. 
 
 
C.II.3. Fauna 
 
Zoogeografická charakteristika 
Širší území posuzované lokality se nachází na rozhraní Českokrumlovského 
bioregionu 1.42. a Šumavského bioregionu 1.62 (Culek a kol. 1996). Hranice mezi 
těmito dvěma bioregiony je však výrazná a posuzovaný záměr leží v bioregionu 
Českokrumlovském.  
 
V Českokrumlovském bioregionu se vyskytuje běžná fauna vyšších lesních poloh 
hercynské podprovincie. Fauna je ovlivněná sousedstvím horských regionů – 
Šumavským a Novohradským. Na výchozech vápenců se vyskytují teplomilná 
společenstva s kobylkou Leptophyes bosci a měkkýši suchomilkou obecnou a 
zrnovkou mechovou. Z významných druhů bezobratlých živočichů lze jmenovat 
měkkýše vrásenku pomezní (Discus ruderatus), závornatku křížatou (Macrogastra 
tumida), suchomilku obecnou (Helicella obvia) a šídlo páskovce kroužkovaného 
(Cordulegaster boltoni). 
 
Terénní průzkum 
Průzkum zájmového území byl prováděn během dubna 2009 a byl zaměřen zejména 
na zjištění přítomnosti chráněných a zvláště chráněných druhů živočichů. Na lokalitě 
bylo provedeno několik obchůzek, při nichž byly druhy zjišťovány a determinovány na 
základě přímého pozorování pomocí dalekohledu, nebo na základě zvukových 
projevů. Kromě přímého pozorování byly také využívány čerstvé pobytové známky 
jako jsou stopy, okus nebo trus.  
 
Na lokalitě byly zjištěny pobytové známky zajíce polního a některé běžné druhy naší 
avifauny: kos černý, pěnice černohlavá, brhlík lesní, budníček menší, sýkora 
koňadra. Podrobný evertebratologický průzkum nebyl prováděn. 
 
Zvláště chráněné druhy živočichů 
Během terénního průzkumu dané lokality nebyl na ploše posuzovaného záměru ani 
v jejím nejbližším okolí zaznamenán výskyt žádného zvláště živočišného chráněného 
druhu dle vyhlášky MŽP č. 395/1992 Sb. k zákonu č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody 
a krajiny. Vzhledem k charakteru lokality je výskyt zvláště chráněných druhů 
živočichů nepravděpodobný. 
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D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁM ĚRU NA OBYVATELSTVO A NA ŽIVOTNÍ 
PROSTŘEDÍ 

 
Vlivy na obyvatelstvo budou minimální. Zpracovaná rozptylová i akustická studie 
prokázala splnění hlukových limitů v potencionálně ovlivněných chráněných stavbách 
a v chráněných prostorech (Příloha č.7 a 8). 
 
Realizace posuzovaného záměru si nevyžádá žádné kácení dřevin.  
 
Realizace záměru nezpůsobí v lokalitě vyhubení žádného zvláště chráněného 
rostlinného ani živočišného druhu ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb. Při terénním 
průzkumu nebyl na ploše záměru ani v jeho nejbližším okolí žádný takový rostlinný či 
živočišný druh zaznamenán a jejich výskyt je vzhledem k charakteru lokality 
nepravděpodobný. 
 
Předkládaný záměr nebude vykazovat žádné nepříznivé vlivy přesahující státní 
hranice. 
 
 
 
E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 
 
Záměr bude realizován v jediné navrhované variantě. 
 
 
 
F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE  
 
K oznámení jsou přiloženy následující přílohy: 

 
1. Mapa širších vztahů, automapa, 1 : 500 000 
2. Turistická mapa, 1 : 50 000  
3. Vodohospodářská mapa, 1 : 50 000 
4. Územní systém ekologické stability 
5. Situace 
6. Podklady převzaté od oznamovatele 
7. Rozptylová studie 
8. Akustický posudek 
9. Fotodokumentace 
10. Vyjádření příslušného stavebního úřadu 
11. Stanovisko orgánu ochrany přírody podle §45i zákona č, 114/1992 Sb,, 

o ochraně přírody a krajiny (vliv záměru na území soustavy NATURA 2000) 
 
 
 



Léčebné centrum sv.Markéty Prachatice – parkoviště  
pro osobní automobily a autobusy  Strana 11 

 

 
Oznámení dle zákona č. 100/2001 Sb.  EIA SERVIS s.r.o. 

G. SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 
 
Obchodní firma:  Léčebné centrum sv.Markéty, a.s. 
  Lázně č. 117 
  Prachatice, 383 01 
 
Název záměru: Léčebné centrum sv.Markéty Prachatice – 

parkoviště pro osobní automobily a autobusy  
 
Umístění záměru: Kraj:  Jihočeský 
 Okres: Prachatice 
 Obec:  Prachatice 
 Katastrální území: Prachatice 
 
Předmětem oznámení je výstavba parkoviště pro 325 osobních automobilů 
a 7 autobusů v příjezdové části areálu Léčebné centrum sv.Markéty Prachatice. 
Stavba tohoto rozsahu je dle zákona č. 100/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů 
zařazena v příloze č. 1 citovaného zákona do kategorie II bod 10.6. – „Skladové 
nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 
3000 m2 zastavěné plochy, parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 
parkovacích stání v součtu pro celou stavbu“. Na uvedený záměr se proto vztahuje 
zjišťovací řízení dle zákona č 100/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů a vstupním 
podkladem pro jeho zahájení je předkládané oznámení. 
 
Parkoviště pro osobní automobily včetně napojení na silnici III/14132 je umístěno 
jižně od této silnice na parcelách č.1643, 1054/1 a 1056. Parkoviště pro autobusy 
včetně napojení na silnici III/14132 je umístěno severně od této silnice na parcelách 
č. 1643, 1054/2 a 1055/4. Silnice III/14132 je prakticky jedinou příjezdovou 
komunikací k připravovanému areálu léčebného centra, vybudování záchytného 
parkoviště na jeho okraji je tak vcelku logickým řešením, variantní řešení není 
navrhováno. 
 
Posuzované parkoviště nezasahuje do žádného zvláště chráněného území, prvku 
ÚSES ani do evropsky významné lokality (Natura 2000). V lokalitě nebyl 
zaznamenán výskyt žádného rostlinného ani živočišného taxonu, zařazeného na 
seznam zvláště chráněných druhů dle vyhlášky MŽP č. 395/1992 Sb. k zákonu 
č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů. 
 
Realizace posuzovaného záměru si nevyžádá žádné kácení dřevin. 
 
Odvodnění obou parkovacích ploch bude provedeno pomocí uličních vpustí 
napojených do dešťové kanalizace. 
 
Zpracovaná hluková studie prokázala dodržení platných hlukových limitů. Rovněž 
Rozptylová studie prokázala dodržení imisních limitů.  
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H. ZÁVĚR 
 
Z výsledků uvedených v oznámení vyplývá, že negativní vlivy výstavby a provozu 
parkoviště pro osobní i autobusovou dopravu v areálu Léčebného centra sv.Markéty  
na jednotlivé složky životního prostředí budou malé a negativní vlivy na obyvatele 
prakticky nulové. Realizaci záměru lze akceptovat.  
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ÚDAJE O ZPRACOVATELI OZNÁMENÍ 
 
 
Zpracovatel oznámení: 
 
 RNDr. Vojtěch Vyhnálek CSc., EIA SERVIS s.r.o., České Budějovice 

držitel autorizace podle § 19 zákona č. 100/2001 Sb. 
osvědčení č.j. 2721/4692/OEP/92/93 ze dne 11.2.1993 

 
Adresa zpracovatele oznámení: 
 
 EIA SERVIS s.r.o. 
 U Malše 20 
 370 01 České Budějovice 
 tel.: 386354942; 606687268 
 
Spolupráce: 
 
 Mgr. Radomír Mužík, EIA SERVIS s.r.o., Č. Budějovice 
 Ing. Alexandra Čurnová, EIA SERVIS s.r.o., Č. Budějovice 
 Mgr. Alexandra Přibylová, EIA SERVIS s.r.o., Č. Budějovice 
 Mgr. Pavla Dušková, EIA SERVIS s.r.o., Č. Budějovice 
 
 
 
V Českých Budějovicích 24. září 2009 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 EIA SERVIS s.r.o. 
 RNDr. Vojtěch Vyhnálek, CSc. 
 zpracovatel oznámení 
 
 
 
 


